

**Kategorija:** Analne Kupe

## Vibrirajuća analna kupa 18cm

**Šifra proizvoda:** LVTOY00514

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novo zadovoljstvo uz **Vibrirajuću analnu kupu 18cm**, savršeno dizajniranu da vas odvede na uzbuđljivo putovanje senzualnosti i užitka. Ova izvanredna analna igračka nije samo još jedan dodatak, već pravi vrhunac u svetu analnih igračaka, stvoren kako bi zadovoljila i najizbirljivije ljubitelje. Sa svojom impresivnom dužinom i obimom, **Vibrirajuća analna kupa** pruža neverovatnu punoću koja će vas oduševiti pri svakom pokretu.

Glatka i fleksibilna struktura omogućava lako umetanje, čineći svaki trenutak upotrebe prijatnim i udobnim. Sa težinom koja pruža dodatnu stabilnost, svaki pokret postaje pravo iskustvo užitka. Ova igračka dolazi sa tri različite brzine vibracija i sedam uzbuđljivih obrazaca koji će vas odvesti na nezaboravno putovanje vrhunskih senzacija. Prepustite se čaroliji koju nudi **Vibrirajuća analna kupa** i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva.

Jedna od najistaknutijih karakteristika ovog proizvoda je vakuumsko postolje, koje omogućava savršenu stabilnost tokom korišćenja. Bez obzira na to da li ste sami ili sa partnerom, ova igračka će se savršeno prilagoditi vašim potrebama. Uz daljinski upravljač koji dolazi u paketu, možete lako i jednostavno prilagoditi intenzitet vibracija i obrazac prema sopstvenim željama. Ne čekajte, pustite da **Vibrirajuća analna kupa** postane vaša nova omiljena igračka.

Napravljen od visokokvalitetnog, antibakterijskog PVC materijala, ovaj proizvod nije samo efikasan, već i potpuno bezbedan za telo. Zaboravite na brige – uz **Vibrirajuću analnu kupu** možete uživati bez straha, jer je sastojak bez neftalata i potpuno kompatibilan sa lubrikantima na bazi vode. Uživajte u svakoj sekundi senzualnog istraživanja i ne zaboravite na važnost sigurnosti tokom igre.

Kupa dolazi od renomiranog brenda Lovetoy, poznatog po svojim inovativnim i kvalitetnim proizvodima za odrasle. Stilizovani crni dizajn dodatno naglašava erotiku i eleganciju, čineći ga neizostavnim delom vaše kolekcije. Prevencija i diskrecija su naša glavna načela – vaša narudžba

će biti isporučena sa posebnom pažnjom i diskretno, tako da možete uživati u svom novom iskustvu bez straha od mogućih neprijatnosti.

Ne propustite priliku da dodate ovu fantastičnu igračku u vašu kolekciju! **Vibrirajuća analna kupa** od 18cm je savršen izbor za sve koji traže intenzivno zadovoljstvo i nove nivoe uživanja. Naručite odmah i uživajte u svemu što ova čarobna igračka može da vam pruži. Vaša vrata će biti otvorena za diskretnu isporuku koja dolazi direktno do vas, bez stresa i briga. Prepustite se užicima koje ova izvanredna analna kup daje i otkrijte svet novih zadovoljstava. Ne čekajte, vaša nova omiljena igračka je samo na nekoliko klikova od vas!

## Deklaracija

Model:	Vibrirajuća analna kupa 18cm LVTOY00514
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Sa daljinskim upravljačem   Vibrirajući
Barkod:	6970260909341
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,49 KG
---------------	---------